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A.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Dado el punto A(1,0,—1),larectar=z—-1=y+1= z—;2 yelplano r =z + y — z = 6, se pide:
a) (0.75 puntos) Hallar el angulo que forman el plano 7 y el plano perpendicular a la recta r que pasa por el
punto A.
b) (0.75 puntos) Determinar la distancia entre la recta r y el plano .

¢) (1 punto) Calcular una ecuacion de la recta que pasa por A, forma un angulo recto con la recta r y no corta
al plano .
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Solucién:

A3.

a) Sea « el plano perpendicular a r que pasa por A. Su vector normal tiene la direccién de la rectir, @ =(1,1,2).
, Ng N
El vector normal al plano = es 7, = (1,1, —1). Por tanto, el coseno del angulo entre 7y a es ||—_>%|—| =0ylos
Nzl |Na
dos planos son perpendiculares.

b) La recta r y el plano 7 son paralelos y en consecuencia, la distancia entre ellos es igual a la distancia entre un

1-1-2-6 8v/3
punto de larecta P,.(1,—1,2) y el plano =. Por lo tanto, d(r,7) = d(P,, 7) = g = i

V3 3
. -
c) Se comprueba que A no pertenece al plano «. El vector director de la recta s que buscamos es d;.
- = Ly -1 1
dy = d, x g = (—3,3,0) || (=1,1,0). Por tanto una ecuacién de la recta es s = ‘T_—l =y= zg .
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B.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Dadas las rectas

r

r—2 y+1 2z+4 s = T+z=2
1 1 =3 |l 2r+y—-22=1

a) (1.5 puntos) Escriba una ecuacion de la recta perpendicular cominary a s.

b) (1 punto) Calcule la distancia entre r y s.
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Solucion:

B.3.

a) La recta r pasa por P(2,—1,—4) y tiene vector director & = (1,1, -3). La recta s pasa por Q(1,5,1) y tiene
vector director ¥ = (1,0,1) x (—2,1,-2) = (—1,0,1). La perpendicular comin a r y s es la interseccién del plano
m que pasa por Py tiene vectores directores ty w = @ x ¥ = (1,1,-3) x (—1,0,1) = (1,2,1) y el plano 7 que
pasa por @ y tiene vectores directores ¥y w. Las ecuaciones de 7y 7 son

z—2 y+1 z+4 z—1 y—-5 z-1
™= 1 1 -3 |=Tz—4y+2—-14=0, 7=| -1 0 1 =-2z-y+2+3)=0
1 2 1 1 2 1

Tx—4y+2z—-14=0

r—y+2z+3=0

b) La distancia entre ambas rectas puede calcularse, por ejemplo, como el médulo de la proyeccién de I@ sobre
la direccidn de la perpendicular comun a ambas rectas, w. Dicha proyeccion es ’Tlﬁ‘lf "%" Su médulo es:

y por tanto la perpendicular comun es {

1,2,1 16
|(—1,6,5)-(1,2,1)||”( I _ 16 6530

(L2~ V6





